Synthese de nos activités sur Filius

Nous avons construit le réseau suivant :
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En résumé :

» Un Ping d’un réseau vers 'autre

» Connexion des 2 réseaux grace a un routeur

» Installation et dialogue entre un webserver et un navigateur
» Amélioration avec un DNS

Nous avons constaté qu’il y a des couches

N0.| Time | Source Destination | F'rotocol| Layer Comment

1 08:26:47.866 192.168.0.10 192.168.0.12 ARP Internet Search for MAC 192.168.0.12, 192.168.0.10: OC:CB:5
2 08:26:48.071 192.168.0.12 192.168.0.10 ARP Internet 192.168.0.12: F7:66:67:D0:R6:8C

3 08:26:48071 192.168.0.10:6... 192.168.0.12:5... TCP Transport  5YN, SEQ: 2615480787

4 08:26:48273 192.168.0.12:5... 192.168.0.10:6... TCP Transport ~ SYN, ACK:2615480788, SEQ: 3515792821

5 08:26:48274 192.168.0.10:6... 192.168.0.12:5... Transport ~ ACK: 3515792822

08:26:50773 192.168.0.10:6... 192.168.0.12:5... Application Comment tu vas ?

08:26:50.974

ACK: 2615480789
08:26:51.024 192.168.0.12:5... 192.168.0.10:6... Application Comment tu vas ?

08:26:51.026

ACK: 3515792823




On distingue ainsi 4 couches :

accuse de reception

Modéle OSI Modéle TCP/IP
7. Application
6. Présentation Application Message
5. Session
o Tronere — transporté dans une enveloppe.
3. Réseau Internet Poste
2. Liaison de données
Acces Fact
. acteur
1. Physique

Voir https://www.slideshare.net/mujmmil01/osi-refrence-model

(a partir de I'image 17)
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Through a Network

Presentation
3 Network I

2 Data Link
1 Physical
Data flow in a network focuses on layers one, two and three of the

OS] model. This is after being transmitted by the sending host and
before arriving at the receiving host.
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De X a Y en
passant par 3
routeurs A, B et
C: les couches
sollicitées.




Comment une information se déplace entre
plusieurs réseaux
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Le réseau permet 2 routes possibles entre le PCO et le PC1:
soit par R1 et R3, soit par R1, R2, R3.

La route empruntée va dépendre du débit. On peut donc
simuler un bouchon.

- GigabitEthernetd/2 .
ort Status On
andwidth ) 1000Mbps ) 100Mbps @ 10 Mbps [ Aute
uplex Half Duplex @ Full Duplex Auto

Faire Reset Simulation puis Capture/Forward pour voir l'info
circuler. Etudier 2 cas : avec et sans bouchon entre R1 et R3.




TABLE de ROUTAGE

On peut aussi visualiser la table de routage qui indique au
routeur sur quelle route envoyer la donnée en fonction de son
destinataire.

Cliquer sur le routeur 1.

Aller dans lI'onglet CLI / Exit / Exit / Show IP route.

105 Command Line Interface

RIICONTIgIFERIT
Rlgshow ip route

Routewr R2 Codes: T - local, © - comnected, S — static, B - BID, M — mobile, B - BED
e Y D - EIGRP, EX - EIGRP sxternal, © — OS5PF, IA - OSPF inter area
192.168.3.2 | ( N1 - OSPF NSSA external type 1, NZ - OSPF NSSA external type 2
G@Ofﬂl’ R2 {imﬂf! E1 - OSPF exteznal type 1, E2 - O5PF extezmal type 2, E - EGP

i — IS-I5, L1 - I5-IF level-l, 12 — IS-IS§ lewel-2, ia — I5-IS inter area
\ % — mandidate default, U - par-usar staties route, o — ODR
\ ” F - periodic downloaded static route
\agou

Gaceway of last resort is not set

G'go‘lf? Routeur R3
A 192_168.1.0/24 is variably subnetted, Z subnets, I masks
Gig0/fo c 13Z.168.1.0/24 is directly connected, GigabitEthernet0/0
L 192.168.1.2/32 is directly connected, GigabitEthernet0/0
____FaDf2 192.168.2.0/24 is weriably subnetted, 2 submets, 2 masks
c 18Z.1828.2.0/30 ig directly connected, CigabitEthernet0/Z
L 13Z.168.2.1732 i3 directly connected, GigabitEthernet0/Z
1%2.168.3.0/24 is variasbly subnetted, 2 submnets, I maska
c 152.1868.53.0/30 is directly connected, GigabitEthernetl/l
Swifght Résen local 2 L 19Z_168.2_.1/32 is diraetly connactaed, CigabitEtharnat0/1
Fa0/1 =
Fau Semp_ Z, 00:03 : i 1
ﬁ 00:03:25 CigabisEthernes/1 || )
4 % =
PCo i
o | iy S— Ctrl+F6 1o exit CLI forug Copy ] [ Paste ]
192,168.5.1

On voit que la route a choisir pour une information a destination
du réseau en 192.168.5.X sortira par le port Gig0/1 vers le
routeur 2 (car IP 192.168.3.2).

Des outils permettent d’analyser le réseau pour trouver la
meilleure route.



